

В январе больше всего подорожали свежие помидоры и заметно подешевел проезд в скором фирменном поезде дальнего следования

Индекс потребительских цен в январе 2018 г. по отношению к декабрю 2017 г. составил 100.2% (в январе 2017 г. к декабрю 2016 г. – 100.6%).

Цены на продовольственные товары в январе выросли в среднем на 0.5% (в январе 2017 г. – на 1.1%). Наибольший рост цен наблюдался на следующие продукты:

- помидоры свежие – на 9.7%;
- морковь – на 7.9%;
- бананы – на 7.9%;
- виноград – на 7.1%;
- яблоки – на 7.0%;
- лук репчатый – на 6.7%;
- свекла столовая – на 5.6%.
- капуста белокочанная свежая – на 5.0%.

Подешевели: огурцы свежие (на 7.6%), овсяные хлопья «Геркулес» (на 5.1%), свинина бескостная (на 3.3%).

Цены на непродовольственные товары в январе выросли в среднем на 0.3% (в январе 2017 г. – на 0.3%). Более всего подорожали:

- кольцо обручальное золотое – на 5.8%;
- сковорода с антипригарным покрытием – на 5.2%.

Услуги в январе подешевели в среднем на 0.1% (в январе 2017 г. подорожали на 0.4%). Заметно выросли цены на услуги:

- первичный консультативный осмотр больного у стоматолога – на 5.8%.

Стоимость проезда в плацкартном и купейном вагонах скорого фирменного поезда дальнего следования снизилась на 10.0%.